



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

1 ноября 2017 г., среда, № 85 (14309)

Цена
свободная

16+

*С места события

Главный праздник района

Николаевцы торжественно отметили День сельского хозяйства



Профессиональный праздник работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности подвел итоги многотрудного и напряженного сельскохозяйственного года.

В районном Доме культуры в минувшую пятницу в торжественной обстановке прошло чествование людей крестьянского труда – тех, кому обязаны мы хлебом насущным в прямом и переносном смысле.

На эту мысль натолкнуло выступление коллеги по журналистскому цеху Александра Осипова, который в статусе депутата областной Думы, выступая со сцены, напомнил, что в своей первооснове в переводе с латыни слово культура означает «возделывание, обработка, уход». И это неожиданное для нас, сегодняшних, сближение двух понятий – культуры и земледелия – многое может открыть для человека думающего и неравнодушного. И, прежде всего, непреходящую значимость и величие крестьянского труда.

Эта идея красной нитью прошла через всю большую концертную программу, открытую показом ви-

деофильма о достижениях николаевских хлеборобов, животноводов, птицеводов, маслоделов, мелиораторов.

Становясь участником подобных значимых профессиональных торжеств, не перестаешь удивляться столь большому числу достойнейших людей, имена и заслуги которых беспрерывно звучали со сцены на протяжении всех двух часов программы. Список награжденных едва уместили 12(!) листов сценария. И хотела бы районка, да всё равно не сможет опубликовать их все на своих страницах. Пусть же благодарностью и признанием больших заслуг многочисленных героев торжества станет это общее коллективное фото, сделанное сразу после окончания чествования.

К виновникам торжества с теплыми словами поздравлений и добрых пожеланий первым обратился вице-губернатор Волгоградской области А.И. Беляев. Цитируем его без купюр:

– Что такое Николаевский район в масштабах Волгоградской области?

Вы – первые, кто всерьез занялся возрождением орошения в засушливом Заволжье, которое сегодня успешно работает и развивается.

Вы – первые по масштабности и по освоению федеральных программ «Начинающий фермер» и «Семейная животноводче-

ская ферма».

Вы – первые в Российской Федерации по работе с крупными фермерскими хозяйствами благодаря возрождению кооперативного движения в районе и созданию сельхозкооператива «Колос». За эту большую созидательную работу Николаевский район награжден золотой медалью и назван в числе лучших в номинации «Устойчивое развитие сельских территорий». Ваши три серебряные медали, полученные



в добавление к золоту на Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень-2017», стали весомым вкладом в общий успех волгоградских аграриев. Если в прошлом году область привезла из Москвы сорок медалей, то в этом – более восьмидесяти.

Вы – первые в Заволжье стали на 100 процентов

обрабатывать землю. Соседи вокруг делают эту работу на 50, 60 процентов. У вас вся земля в работе.

Ваши 110 тыс. т зерна стали весомым вкладом в общий областной караван, который в этом году превышает небывалые для нас 5,6 млн т зерна.

Что значит для нас это зерно? Приведу лишь несколько цифр. Если два года назад мы производили сельскохозяйственной продукции на 90 млрд рублей, то сегодня выхо-

дим на 150 млрд рублей валового производства. Эти созданные общим трудом областные средства позволяют агропромышленному комплексу Волгоградской области не только обеспечивать свои повседневные потребности, но и развиваться, работать на перспективу.

Окончание на стр. 2

*Предпринимательство

Поддержка бизнеса расширяется

Волгоградский фонд развития промышленности подписал соглашение с федеральной корпорацией по развитию малого и среднего предпринимательства. Это позволит сделать более доступными займы, предоставляемые региональным ФРП.

Соглашение расширит поддержку малого и среднего бизнеса. Корпорация МСП будет предоставлять гарантии в размере до 50% от суммы займа под 0,75% годовых, что позволит сделать механизм государственной поддержки регионального ФРП более доступным для предприятий.

Напомним, модернизация действующих и создание новых производств с помощью господдержки и привлечения инвестиций – приоритет долгосрочной стратегии развития Волгоградской области, обозначенной Андреем Бочаровым. Одним из новых механизмов стимулирования индустриальной сферы стал региональный фонд развития промышленности, созданный в этом году. В июле волгоградский РФРП подписал соглашение о сотрудничестве с федеральным фондом. Промышленные предприятия имеют возможность привлечь на реализацию проектов совместные федерально-региональные займы под 5% годовых сроком до 5 лет на сумму от 20 до 100 миллионов рублей. Доля федерального ФРП в займе должна составлять не более 70%, при этом не менее 30% должно приходиться на региональный



институт развития.

На расширенной встрече с предпринимателями Андрей Бочаров поставил перед профильными комитетами порядка 20 задач, среди которых совершенствование и расширение инструментов поддержки бизнеса. Эти меры должны способствовать увеличению доли трудоспособного населения, занятого в МСП, а также повлиять на динамику валового регионального продукта, способствовать его росту к 2021 году до триллиона рублей.

Сейчас в регионе действует развитая инфраструктура поддержки бизнеса. Предприниматели имеют возможность воспользоваться услугами Гарантийного фонда Волгоградской области, Микрофинансового центра и Регионального фонда развития промышленности, доступна поддержка Бизнес-инкубатора, Центра инжиниринга и Центра развития предпринимательства. Благодаря соглашению, подписанному в декабре 2016 года губернатором Андреем Бочаровым и генеральным директором АО «Российский экспортный центр» Петром Фрадковым, область вошла в число 10 пилотных субъектов РФ, в которых реализуется операторский проект РЭЦ.

По материалам Volgograd.ru.

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
2 ноября			
ночь	пасмурно	+3	ЮЗ
день	пасмурно, небольшой дождь	+3	ЮЗ
3 ноября			
ночь	пасмурно, небольшой дождь	+4	Ю
день	пасмурно, небольшой дождь	+8	ЮЗ
4 ноября			
ночь	пасмурно	+6	ЮЗ
день	ясно	+11	Ю

По данным сайта Гисметео.

Неблагоприятные дни ноября

2 (с 19 до 22 часов), 3 (с 8 до 11 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора В. И. ХАСНУЛИНА.



Главный праздник района



Окончание. Начало на стр. 1

Еще вчера переработка овечьей составляла в области 46 тыс. т, сегодня – 315 тыс. т. И на достигнутом останавливаться мы не собираемся.

Я часто бываю в Николаевском районе и всегда приезжаю сюда с хорошим настроением. Кипучая здесь у вас жизнь. Это убеждает меня, что район находится в надежных руках. Радуйтесь, гордитесь, рассказывайте, как вы здесь живете, честно и порядочно.

Глава района Ю.Ю. Чувашин, отмечая особые заслуги сельчан, напомнил, что обычно районный премиальный фонд поощрения к профессиональному празднику составлял 250 тыс. рублей. Но в этот раз решено увеличить его на 80 тысяч, чтобы поощрить денежными премиями как можно большее число самых разных представителей сельских профессий.

Агроном, глава крестьянско-фермерского хозяйства, водитель грузовой машины, птицевод-оператор, электрогазосварщик, тракторист-машинист, зоотехник, кладовщик, токарь, доярка, скотник, старший чабан, телятница, менеджер, машинист насосных

установок, экскаваторщик, оператор дождевальных машин, овощевод, маслодел, фермер, руководители самых разных уровней и подразделений под аплодисменты зала поднимались друг за другом на сцену районного Дома культуры, чтобы принять из рук первых лиц области и района заслуженные трудом награды. И это многообразие профессий тоже говорит о высоком уровне районного сельскохозяйственного производства, которое в новом веке требует специализации и глубоких знаний, чтобы результат работы был таким очевидным.

Советник губернатора В.Н. Струк продолжил церемонию награждения и в заключение сказал: «Впервые за многие годы наш район превысил планку в 100 тыс. тонн зерновых. Это достойный вклад николаевских хлеборобов в большой караван Волгоградской области. Кроме хлеба, мы получили все виды сельскохозяйственной продукции - то, чем мы живем с вами. Часть выращенного зерна трудом птицеводов и животноводов превратится в яйцо, в мясо и молоко. И это позволит до-

стойно реализовать все виды полученной продукции.

Залогом большого урожая стал ваш труд. Сегодня в этом зале сидят люди, которые знают, как нелегко достается этот хлеб. Сегодня у нас большой праздник. Но работа сельских



тружеников, если и прерывается, то ненадолго. Мы уже заложили основу урожая следующего года. Стоит сухая осень, и мы вновь рискуем, сеем озимые, рвем лемеха, меняем болты, но никто не отчаивается, закладывая фундамент нового урожая. Это те люди, которые верят в завтрашний день, в наше будущее, и своим хорошим отношением к земле и к труду добиваются таких замечательных результатов. Спасибо вам за это!».

Остается добавить, что, как всегда, на высоте были и все участники концерта, щедро дарившие зрителям свои певческие, танцевальные и сценические таланты. Их усилиями праздник удался на славу, подарил яркие эмоции и впечатления.

Наталья ГРЕБЕННИКОВА.



*Здравоохранение

В медицину - по направлению

Делегация волгоградского региона участвует в конгрессе «Российское здравоохранение сегодня: проблемы и пути решения», который открылся в Москве.

На конференции председатель комитета здравоохранения Волгоградской области Владимир Шкарин выступил с докладом на тему лучших региональных практик привлечения и закрепления медицинских кадров на селе.

Волгоградский регион стал первым в стране, где внедрена практика целевой подготовки

специалистов не только с высшим, но и со средним медицинским образованием за счет средств областного бюджета. С 2016 года медицинскими организациями заключены договоры о целевой подготовке 100 специалистов среднего звена. Сегодня из обучающихся для работы в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь сельскому населению, будут подготовлены 52 специалиста, специально для работы в службе скорой медицинской помощи — 22 специалиста.

В настоящее время в рамках целевого набора в Волгоградском государственном медицинском университете осуществляется подготовка бо-

лее 650 врачей-специалистов. Из общего числа выпускников 2017 года в медицинские организации, расположенные в районах области, трудоустроено 45 специалистов.

317 врачей в Волгоградской области стали участниками программы «Земский доктор». На село прибыли молодые специалисты по 36 наиболее востребованным специальностям. В 2017 году комитетом здравоохранения Волгоградской области планируется привлечь ещё 75 земских докторов. За три последних года по программе «Земский фельдшер» трудоустроен 121 специалист среднего звена в 114 ФАПов.

По материалам volgograd.ru.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляем вас с областным праздником - Днём отца! Роль семьи в жизни каждого человека и общества в целом трудно переоценить. Благополучная семья - основа стабильности государства. Именно в семье даются первые уроки любви к Родине, культуры поведения и общения, внимательного и заботливого отношения к людям.

Воспитание ребенка как полноценной личности, ощущение надежности семьи невозможны без заботливого главы семейства. Личный пример отца - гарантия того, что ребенок станет достойным гражданином.

Желаем вам крепкого здоровья, претворения всех ваших планов в реальность, мира и благополучия каждой семье и каждому дому! Пусть у вас будет как можно больше поводов для гордости за своих детей!

С уважением глава Николаевского муниципального района Ю.Ю. ЧУВАШИН.

Председатель Николаевской районной Думы О.Ф. МАНИХИН.

*Круглая дата

Благодаря детям и внукам

Свой юбилей отметила Мария Дмитриевна Лебедева. Жительнице Николаевска исполнилось 90 лет.

Она родилась и выросла на старой Николаевке. Ее отец был бахчеводом, выезжал в степь на лето. Когда его забрали на фронт, Марии, на тот момент проучившейся пять лет, пришлось бросить школу, чтобы помочь маме по хозяйству. Она возила домой дрова, сено, потом пошла работать в колхоз «Ленинец». В 15 лет уже пахала плугом, косила траву.

В 1943 году Мария Дмитриевна стала ученицей в ателье. Рассказывает, как перешивали шинели раненых солдат. Из двух-трех делали одну.

После войны в 1949 году переехала в Волгоград, где устроилась работать на завод. Там и познакомилась со своим будущим мужем Евгением Николаевичем. Молодые люди поженились, прожили шесть лет в областном центре, а потом по состоянию здоровья вернулись в Николаевск. Здесь большую часть времени муж трудился плотником в Межколхозстрое.

Вместе супруги Лебедевы прожили 53 года, вырастили и воспитали троих детей. 15 лет назад Евгения Николаевича не стало. Уже 11 лет Мария Дмитриевна живет вместе со средней дочерью. У нее шесть внуков и семь правнуков.

- Я - счастливая! - с улыбкой говорит виновница торжества. Считает, что долголетием она обязана своим детям и внукам, которые окружили ее заботой и вниманием.

В день юбилея Мария Дмитриевна получила поздравительный адрес от Президента РФ. Теплые слова в ее адрес прозвучали от представителей районной администрации, совета ветеранов, центра социальной защиты населения.

Наш корр.

*АПК

По итогам уборки

В Николаевском районе завершаются уборочные работы зерновых культур.

В ЗАО «Агрофирма «Восток» и крестьянско-фермерских хозяйствах в полном объеме закончены уборочные работы поздней яровой зерновой культуры сорго. Общая уборочная площадь - 3850 га. Всего по району намолочено 2863 тонны, при средней урожайности 7,4 ц/га.

В ООО «Лидер» к завершающему этапу подходит уборка поздней яровой зерновой культуры – кукурузы на зерно. По Николаевскому району уже убрано 1047 га кукурузы на зерно, намолочено 5500 тонн. Урожайность составила 52,5 ц/га.

Сезонно-полевые работы продолжаются. В хозяйствах идет подготовка почвы под урожай будущего года. Уже вспахано 40 тыс. га зяби.

7 ноября в 10.00 на центральной площади им. В.И. Ленина состоится митинг, посвященный 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ.

Николаевский РК КПРФ.



* **МФЦ информирует**

Специалист приедет на дом



В Николаевском районе постоянно развиваются дополнительные виды социального обслуживания населения.

Органы местного самоуправления работают над тем, чтобы сделать получение услуг более удобным и доступным. Так филиал по работе с заявителями ГКУ ВО «МФЦ» Николаевского района предоставляет жителям

возможность заказать дистанционный прием и доставку документов, подготовленных по итогам оказания услуг.

Выездное обслуживание очень важно для людей с ограниченными возможностями, которым не просто каждый раз обращаться в госструктуру или в многофункциональный центр. Специалисты МФЦ выезжают к маломобильным группам населения на дом в любое другое удобное для заявителя место в заранее оговоренное время.

В филиале проведено обучение по вопросам оказания услуг инвалидам в доступном для них формате с учетом нарушенных функций организма.

Бесплатный выезд осуществляется для следующих льготных категорий граждан:

- участники и инвалиды Великой Отечественной войны;
- инвалиды боевых действий;
- Герои РФ, Герои Советского Союза;
- Герои Социалистического Труда и полные кавалеры ордена Трудовой Славы.

Подобные выезды по обслуживанию маломобильных групп населения осуществляются по заявкам жителей или глав администраций сельских поселений, которые можно подать следующими способами:

- обратившись в офис «Мои документы»;
- по телефону 8(84494)64303;
- по электронной почте: mfc221@volganet.ru.

Специалисты МФЦ рассмотрят заявку в максимально короткий срок и свяжутся с заявителем, чтобы согласовать дату и время визита.

* **Теннис**

На приз агрофирмы «Восток»



В минувшую субботу прошел VII открытый турнир Николаевского муниципального района по настольному теннису на приз закрытого акционерного общества «Агрофирма «Восток».

Соревнования состоялись на территории оздоровительного центра предприятия. В них приняли участие более сорока спортсменов из Николаевского, Камышинского, Урюпинского,

Новоаннинского районов, Волгограда, Волжского и республики Казахстан. И снова прошедший турнир мог считаться международным.

После гимна России от имени главы Николаевского района участников приветствовала первый заместитель главы А.А. Гребенникова. Она пожелала всем спортсменам удачи и честной борьбы.

В турнире приняли участие профессиональные спортсмены. Среди них главный судья турнира, чемпион Европы среди ветеранов Т.О. Нагибеков, а

также мастер спорта Сергей Самойлюк, ставший в результате золотым призером прошедшего турнира среди мужчин. Наша спортсменка Екатерина Бульба стала лучшей во втором финале среди женщин. По итогам турнира она заняла четвертое место. Также серебро и бронзу во втором финале взяли Екатерина Демьяненко и Валентина Тимошенко. Среди мужчин в первом финале Антон Якушев занял седьмое место. Поздравляем спортсменов и желаем им дальнейших успехов!

Юлия ОНИЩЕНКО.

* **Новое в законе**

Президент России Владимир Путин подписал федеральный закон о повышении штрафов, предусмотренных за непропуск водителями транспортных средств пешеходов и велосипедистов. Если ранее сумма составляла 1500 рублей, то теперь она будет варьироваться от 1500 до 2500 рублей.

Речь идет о поправках в Кодекс об административных право-

Штраф увеличен

на нарушениях и административном штрафе за невыполнение требования правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или другим участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), которые пользуются преимуществом в движении.

Напомним, что соответству-

ющий федеральный закон Государственная Дума приняла 11 октября, а Совет Федерации одобрил его 25 октября.

Наказание для «неуступчивых» водителей растет не первый раз. До 2008 года штраф за непропуск пешеходов составлял 100 рублей, потом увеличился до тысячи рублей, а в 2013 году составил полторы тысячи.

* **Культура**

С любовью к корням



25 октября Николаевский музей краеведения «Земля-Космос» организовал для детей дошкольного и начального школьного возраста музейные уроки, посвященные 270-летию слободы Николаевской.

На выставке «Из бабушкиного сундука» детям показали и рассказали о предметах обихода, одежды и утвари,

которыми пользовались старшие поколения, объяснили этимологию слов, предметов и традиций, существующих и сейчас. Театр мод «Контраст» продемонстрировал традиционную славянскую одежду. Девочки сшили ее самостоятельно. Мероприятие очень понравилось всем присутствующим.

Желающие могут посетить данную выставку **до 31 декабря**. Она открыта с **понедельника по пятницу - с 8 до 17 часов, по воскресеньям - с 9 до 14 часов**. Справки можно получить по телефону: **6-10-81**.

Юлия ОНИЩЕНКО.

* **Правопорядок**

Выявлены нарушения

Прокуратурой Николаевского района проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции муниципальными служащими, а также депутатами.

В соответствии с п.1. ч.1 ст.8 федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие должности государственной или муниципальной службы, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В соответствии с п. 1.1. ч. 1 ст. 15 федерального закона № 25-ФЗ муниципальной служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан представлять сведения о своих расходах, а также

о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.

Прокуратурой района при проведении проверки данных сведений за 2016 год выявлены нарушения. Так установлено, что 17 лиц, из числа муниципальных служащих, а также депутатов Николаевского муниципального района в предоставленных сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отразили доход в общей сумме 761 275 рублей. В ряде случаев в сведениях о принадлежащем гражданам имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены принадлежащие им объекты недвижимого имущества (земельные участки, квартиры, гаражи), а также транспортные средства (легковые автомобили, сельскохозяйственная техника).

В связи с выявленными нарушениями прокурором района внесено 11 представлений, более 10 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

М.Ф. ВОЛГИНА,
помощник прокурора
Николаевского района.

<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>И.о. главного редактора Е. А. ГАМАЮНОВА.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ: Наталья ГРЕБЕННИКОВА, Елена ГАМАЮНОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отдел: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00786</p> <p>Объем: 2 печатных листа. E-mail: Zavol34@yandex.ru</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 2620. Заказ 1963. Номер подписан в печать по графику: 31 октября в 14.30, фактически: 31 октября в 14.30.</p>
--	---	---	--	--	---	---